1. Auto ujelo za 18 minut 16,56 km. Kolik km ujelo za 45 minut?
2. 32 kg zbozi stalo 198,40 K¢. Kolik kilogramui zbozi stalo 58,90 K¢?

3. Z nadrze odtece za kazdou sekundu 1 litr vody. NadrZ se vyprdzdni za 2 hodiny. Za kolik minut se ndadrz vyprazdni pri vytokové
rychlosti 6 1?

4. K doprave 3 600 navstévnikii sportovniho podniku je potreba 60 piné obsazenych autobusii. Kolik autobusii je potieba
k dopraveni 5 000 navstévnikii?

5. Na sportovni utkani dopravi firma ICOM 30 000 navstévnikii pii nasazeni 100 autobusii za 1 hodinu a 10 minut. Za jak dlouho
dopravi tyto navstévniky 120 autobusii?

6. Z 200 zasetych semen okurek 8 nevyklicilo. Kolik semen okurek pravdépodobné nevyklici 7 900 zasetych semen?

7. Dubovy tram tvaru kvadru s rozmery 4,6 m, 20 cm a 15 cm md hmotnost 96,6 kg.Vypocitej hmotnost dubového tramu stejné
jakosti s rozmery 5 m, 18 cm, 22 cm.

8. Ucen splnil zadany pracovni ukol za 3,5 h. Jakou cast vikolu pri stejném vykonu splnilza 1 hodinu?

9. Cty#i ndkladni auta znacky LIAZ premisti hromadu Stérkopisku do paneldrny za 15 smén. Kolik aut je tieba k tomu, aby se doba
odvozu zkratila v poméru 2 : 3?

10. Agronom zemédeélské farmy planoval, Ze pozemky po sklizni brambor budou dvéma traktorys pluhy zordny za 6 dni. Podle
predpoveédi pocasi mélo paty den prset. Kolik stejné vykonnych traktorii je schopno zorat pozemky pred destem?

11. Pritéka-li do nadrze 3,75 lvody za 1 s, napini se za 1 hodinu. Jak se musi zménit pritékani vody v I/s, md-li se nddrz naplinit o
10 minut drive?

12. Martinuv dédecek si zvazil fiiru sena a vypocital si, ze mu pro 15 kralikit vystaci na 100 dni. Vypocitej, na kolik dnii by mu
fiira stacila pro 20 kralikii.

13. Ridi¢ nékladniho auta nacerpal do kanystru 20 [ nafty. Z déravého dna za kazdou minutu odteklo 2,5 cm?® nafty. Za kolik hodin
(dnit) se odlozeny kanystr zcela vyprazdnil?

14. Pisarka napsala na stroji 16 stranek textu za 2 h a 8 minut. Kolik stranek textu pri stejné rychlosti psani by napsala za 20
minut?

15. V minulém roce nasusila Mirkova teta z 30 kg padanych jablek 4,8 kg ki'izal. V piistim roce hodld nasusit kiizaly z 50 kg
jablek. Kolik krizal pravdépodobné ziska?

16. Jestlize traktorista pouzije pluh se 4 radlicemi, zord lan pSenicného strnisté za 48 hodin. Jak dlouho mu bude trvat orba tohoto
lanu pluhem se 6 stejné Sirokymi radlicemi pri nezmenéné pojezdové rychlosti?

17. Osm $vadlen by danou zakazku zhotovilo za 15 smeén. Kolik Svadlen musi na zakdzce pracovat, aby byla zhotovena o 3 smeény
drive?

18. Na oblozZeni obdélnikové steny 150 cm dlouhé a 90 cm vysoké se spotiebovalo 60 dlazdicek. Kolik stejnych dlazdicek by bylo
potreba na oblozeni stény s rozmery180 cm a 105 cm?

19. Do t7i stejnych hrncii se vejde maximdlné 16,2 litri vody. Kolika litry vody bychom naplnili pét takovych hrnci?

20. Turisticky krouzek se rozhodl podniknout vylet na zamek vzddleny 18,5 km. Jeden kilometr ujdou za 12 minut. Za jak dlouho
dorazi na zamek, jestlize cestou 25 minut odpocivaji?

21. Ze 150 kg cukrovky se ziskd 24 kg cukru. Z jakého mnozstvi cukrovky se ziskaji 3 tuny cukru?
22. Patndct vajec stoji 33 K¢. Kolik stoji 20 vajec?

23. Cerpadlem o vykonu 25 /s se nadrz naplni za 1 hodinu a 12 minut. Za jak dlouho se nddrz
naplni ¢erpadlem o vykonu 20 l/s?

24. Pet dlazdicut by vydlazdilo namésti za 12 dni. Za kolik dni by toto namésti vydlazdili 4 dlazdici?

25. 1,85 m vysoky Milan vrha stin 74 cm. Jak vysoky musi byt Emil, kdyz ve stejnou dobu vrha stin o 6 cm delsi nez Milan?
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